



2022年6月1日

各 位

会 社 名 株式会社 北 洋 銀 行
代 表 者 名 取締役頭取 安 田 光 春
(コード番号 8524 東証プライム・札証)
問合せ先責任者 執行役員経営企画部長 山吹 達也

(訂正)「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2022年5月13日に開示いたしました「2022年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正部分は下線を付しております。

記

≪訂正内容≫

1. 2022年3月期決算説明資料～説明資料1

< I. 2022年3月期決算の概要 >

<訂正前>

(単位：億円)

	2021/3期	2022/3期	前年比
自己資本比率(%) (期末時点)	12.07%	<u>12.16%</u>	<u>0.09%</u>

<訂正後>

(単位：億円)

	2021/3期	2022/3期	前年比
自己資本比率(%) (期末時点)	12.07%	<u>12.17%</u>	<u>0.10%</u>

2. 2022年3月期決算説明資料～説明資料7

<6. 自己資本比率（国内基準）>

<訂正前>

（単位：億円）

	【単体】			【連結】		
	2021/3末	2022/3末	前年比	2021/3末	2022/3末	前年比
自己資本比率(%)	12.07%	<u>12.16%</u>	<u>0.09%</u>	12.41%	<u>12.51%</u>	<u>0.10%</u>
自己資本	3,329	<u>3,402</u>	<u>73</u>	3,496	<u>3,564</u>	<u>67</u>
リスク・アセット等	27,577	<u>27,982</u>	<u>404</u>	28,150	<u>28,472</u>	<u>321</u>

（注）基礎的内部格付手法により算出しています。

<訂正後>

（単位：億円）

	【単体】			【連結】		
	2021/3末	2022/3末	前年比	2021/3末	2022/3末	前年比
自己資本比率(%)	12.07%	<u>12.17%</u>	<u>0.10%</u>	12.41%	<u>12.53%</u>	<u>0.12%</u>
自己資本	3,329	<u>3,393</u>	<u>64</u>	3,496	<u>3,555</u>	<u>58</u>
リスク・アセット等	27,577	<u>27,869</u>	<u>291</u>	28,150	<u>28,359</u>	<u>208</u>

（注）基礎的内部格付手法により算出しています。

3. 2022年3月期決算説明資料～説明資料13

< (10) 自己資本比率 (国内基準) >

<訂正前>

【単体】

(単位：百万円)

		2021/3末	2022/3末	前年比
① 自己資本比率	②/⑤	12.07%	12.16%	0.09%
② 自己資本の額	③-④	332,900	340,272	7,372
③ コア資本に係る基礎項目の額		349,860	355,649	5,789
④ コア資本に係る調整項目の額		16,960	15,376	△1,584
⑤ リスク・アセット等の額の合計額		2,757,794	2,798,210	40,416
⑥ 総所要自己資本額		110,311	111,928	1,617

【連結】

(単位：百万円)

		2021/3末	2022/3末	前年比
① 自己資本比率	②/⑤	12.41%	12.51%	0.10%
② 自己資本の額	③-④	349,632	356,414	6,782
③ コア資本に係る基礎項目の額		362,268	367,876	5,608
④ コア資本に係る調整項目の額		12,635	11,461	△1,174
⑤ リスク・アセット等の額の合計額		2,815,088	2,847,240	32,152
⑥ 総所要自己資本額		112,603	113,889	1,286

<訂正後>

【単体】

(単位：百万円)

		2021/3末	2022/3末	前年比
① 自己資本比率	②/⑤	12.07%	12.17%	0.10%
② 自己資本の額	③-④	332,900	339,370	6,470
③ コア資本に係る基礎項目の額		349,860	355,649	5,789
④ コア資本に係る調整項目の額		16,960	16,279	△681
⑤ リスク・アセット等の額の合計額		2,757,794	2,786,928	29,134
⑥ 総所要自己資本額		110,311	111,477	1,166

【連結】

(単位：百万円)

		2021/3末	2022/3末	前年比
① 自己資本比率	②/⑤	12.41%	12.53%	0.12%
② 自己資本の額	③-④	349,632	355,512	5,880
③ コア資本に係る基礎項目の額		362,268	367,876	5,608
④ コア資本に係る調整項目の額		12,635	12,364	△271
⑤ リスク・アセット等の額の合計額		2,815,088	2,835,957	20,869
⑥ 総所要自己資本額		112,603	113,438	835

以上